
蛋 白 研 だ よ り  

◎平成２６年２月７日第１６５回運営協議会議事要旨 

 

日 時 平成２６年２月７日（金）午前１１時～１２時２０分 

開催場所 大阪大学蛋白質研究所 大会議室 

出 席 者 省略  

 

○議事に先立ち、過半数の出席により、本運営協議会が成立していることが確認され

た。 

○前回開催の議事要旨：「第１６４回運営協議会（平成２５年１２月２５日開催）の

議事要旨」が承認された。 

 

（報告事項） 

１．平成２５年度共同利用・共同研究拠点実施状況について 

次の５件の報告があった。 

・平成２５年度共同研究員実施状況について 

・平成２５年度国際共同研究実施状況について 

         ・平成２５年度生体超分子複合体構造解析ビームライン（大阪大学蛋白質

研究所）の利用実績について 

・平成２５年度超高磁場ＮＭＲ（大阪大学蛋白質研究所）共同利用状況に

ついて 

・平成２５年度蛋白質研究所セミナー実施状況について 

 

（協議事項） 

１．次期蛋白質研究所長予備候補者について 

    予備選考委員会における次期所長予備候補者の投票結果を尊重する旨の意

見書を教授会に提出することを承認した。 

 

２．蛋白質結晶学研究室准教授の選考結果について  
       蛋白質構造生物学研究部門蛋白質結晶学研究室の准教授候補者を承認した。 

 

３．附属蛋白質解析先端研究センター分子創製学研究室の特任助教選考について  

      附属蛋白質解析先端研究センター分子創製学研究室の特任助教候補者を承

認した。 

 

４．平成２５年度共同利用・共同研究拠点仮決算及び平成２６年度共同利用・共同

研究拠点予算について                         



   平成２５年度共同利用・共同研究拠点仮決算及び平成２６年度共同利用・共

同研究拠点予算について、原案のとおり承認した。 

 

５．平成２６年度共同研究員の選考について 

「平成２６年度大阪大学蛋白質研究所共同研究員募集要項」、「平成２６年

度生体超分子複合体構造解析ビームライン（大阪大学蛋白質研究所）共同利用

研究課題募集要項」、「平成２６年度超高磁場ＮＭＲ（大阪大学蛋白質研究所）

共同利用研究課題募集要項」により募集し、応募のあった研究者個々の研究課

題等の詳細について、所内共同利用・共同研究委員会で整理され、蛋白質研究

所専門委員会において全ての受入れが承認されたことの説明があり、原案のと

おり承認した。 

 

６．平成２６年度国際共同研究の選考について 

標記国際共同研究に応募のあった研究課題等の詳細について、所内共同利

用・共同研究委員会で整理され、蛋白質研究所専門委員会において応募者全員

の研究課題の受入れが承認されたことの説明があり、原案のとおり承認した。  

 

７．平成２６年度蛋白質研究所セミナーについて 

標記蛋白質研究所セミナー個々の詳細について、所内共同利用・共同研究委

員会で整理され、蛋白質研究所専門委員会において全てのセミナ－開催が承認

されたことの説明があり、原案のとおり承認した。  

 

 ８．平成２６年度客員教員（客員フェロ－）の選考について  

     蛋白質国際統合研究部門の客員教員（客員フェロ－）候補者２名について、

蛋白質研究所専門委員会において承認されたことの説明があり、承認した。 

 

９．その他 

（１）教員人事の持ち回り審議について 

    蛋白質化学研究部門有機化学研究室助教の選考について､今後の教授会と

運営協議会の開催日程を勘案すると、運営協議会での報告・審議は持ち回り

とすることにより、最終候補者の速やかな決定と採用手続きが可能になるこ

とから、今回は持ち回り審議とすることが承認された。 

     

（２）その他 

平成２６年３月３１日をもって２期（４年）の任期が満了となる５名の本

研究所運営に係るご協力に対し謝辞があった。   

                              以 上 

 


